
L.ORG.II.0002.5.2026 

Protokół nr XXIV/2026 

z XXIV Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Cmolas IX kadencji 

 

 
XXIV Sesja w dniu 22 maja 2026 

Obrady rozpoczęto 22 maja 2026 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:15 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków Rady i zaproszeni goście według załączonej listy 

obecności. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Cmolas – Andrzej Zagroba, wypowiadając 

formułę: „Otwieram XXIV Nadzwyczajną sesję Rady Gminy Cmolas” zwołaną na wniosek 

pani Wójt Gminy Cmolas i po przywitaniu stwierdził quorum i prawomocność obrad oraz fakt 

sporządzenia protokołu z poprzedniego posiedzenia, do którego nie wniesiono uwag. 

Przewodniczący przedstawił porządek obrad sesji, który Radni otrzymali wraz 

z zawiadomieniem o sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności oraz stwierdzenie faktu sporządzenia 

protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej przez Gminę 

Cmolas (projekt Nr 1), 

3. Zamkniecie sesji. 

 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej przez Gminę Cmolas 

(projekt Nr 1). Projekt uchwały przedstawił Zastępca Wójta – Marian Posłuszny. 

W dyskusji wzięli udział:: 

• Przewodniczący Rady – Andrzej Zagroba wskazał, że możliwość zakupu działki 

pojawiła się niespodziewanie, a przetarg odbędzie się w ciągu kilku dni. Podkreślił, że 

podjęcie uchwały jest niezbędne, aby Gmina mogła przystąpić do przetargu. Lokalizacja 

działki jest zgodna z planowanymi zamierzeniami inwestycyjnymi w tej części gminy. 

Pozyskanie gruntu może służyć zarówno realizacji inwestycji, jak i ewentualnej 

zamianie w przypadku konieczności pozyskania terenu w innej lokalizacji. Zaapelował 

o głosowanie za przyjęciem uchwały. 

• Radny Waldemar Zieliński zwrócił uwagę na potrzebę dołączania map poglądowych 

do projektów uchwał dotyczących nieruchomości, aby radni mogli precyzyjnie określić 

lokalizację działki. 

• Zastępca Wójta – Marian Posłuszny wyjaśnił, że działka położona jest przy drodze 

gminnej prowadzącej z Ostrów Tuszowskich w kierunku Trzęsówki, w połowie odcinka 

między drogą powiatową a szczytem Złotej Góry. Teren porośnięty jest rzadkimi 

brzozami i stanowi dogodne miejsce np. pod pole biwakowe. 

• Radny Krzysztof Książek dopytywał, kiedy Gmina uzyskała informację o ogłoszeniu 

przetargu, wskazując, że określenie „kilka dni” jest nieprecyzyjne. 

• Zastępca Wójta  Gminy – Marian Posłuszny doprecyzował, że przetarg odbędzie się 

26 maja o godz. 11:00 w siedzibie KOWR w Trzebownisku, a pismo z informacją 

o przetargu wpłynęło do Urzędu Gminy około dwóch tygodni wcześniej. 

 Wobec braku dalszych zgłoszeń do dalszej dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 

nieruchomości gruntowej przez Gminę Cmolas (projekt Nr 1) 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



Wyniki imienne: 

ZA (14): Sylwester Czajkowski, Ewelina Nowicka, Krzysztof Czachor, Anna Fryc Tworz, 

Andrzej Gul, Katarzyna Jędrzejowska, Teresa Krzysztofińska, Krzysztof Książek, 

Krzysztof Łagoda, Piotr Maciąg, Stanisław Siębor, Michał Szczepanek, Andrzej Zagroba, 

Waldemar Zieliński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Magdalena Szpyt 

Przewodniczący ogłosił, że Rada jednogłośnie podjęła uchwałę, która otrzymuje 

kolejny numer: Uchwała nr XXIV/165/26. 

Ad. 3. Zamkniecie sesji. 

Po zrealizowaniu porządku obrad przewodniczący zamknął obrady XXIV Nadzwyczajnej Sesji 

Rady Gminy Cmolas. 

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Anna Gul-Halat – referent. 

Przewodniczący Rady 

 

Andrzej Zagroba 

 


